



BeeNectar upitnik 2

prve impresije

Ime i prezime pčelara	Sve pozitivne karakteristike novog LR poklopca koje ste mogli da primetite	Sve negativne karakteristike novog LR poklopca koje ste mogli da primetite
Nenad Stojanović	<p>Obezdjivanje (provetravanje i ventilacija) mikroklima u košnici je bolje. Kod košnica sa standardnim poklopcima krov i zbeg su na 38 stepeni izrazite brade, dok kod novog LR poklopca nema brade. Prihranjivanje sirupom tri puta brže, nema skidanja krova i otvaranja zbege. Davanje lekova je brže i jednostavnije, ubacio sam letvice kluvalimata, brže i bez upotrebe dimilice. Zbog bolje mikroklima, pcele se više angažuju na sakupljanje polena i nektara a ne na rashladjivanje košnice i ne može doci do propadanja legla od visoke temperature. Zbog mogućnosti regulacije ventilacije, kod novog poklopca mislim a to cu testiranjem i dokazati da jemoguce postici istu efikasnost kod zadimljivanja košnica od varoe. Upotrebom amitraza jer nema izlaska dima van. Što ce postupak uciniti jeftinijim i manje zagadjivanje saca i manja mogućnost za nus pojave za pcele.</p>	<p>U dosadašnjem radu sa novim LR poklopcem nisam primetio ni jednu manu i nedostatak. Sugestija za način pricvršćivanja za nastavak mislim da je sistem sa celicom žicom u obliku portala bolje i jeftinije rešenje. Žica bi se hvatala za rukohvat LR nastavka i obuhvatila bi poklopac (kao kod LR košnica od stiropora).</p>
Borivoje Bocić	<p>Poklopac je dobro urađen. Ima finu vazdušnu izolaciju što ga čini dobrim izolatorom toplote. Lepo leži na košnici. Pcela je mirnija u samoj košnici i dobro uzima šećerni sirup iz hranilice. Preglednost ramova je odlična.</p>	<p>Duži je nego LR nastavak što ce imati za posledicu pomeranja u transportu. Mislim da bi trebalo da bude iste velicine.</p>
Radojko Gole	<p>Rukovanje sa LR poklopcem je izvanredno. -Ponašanje pcela čini mi se da je dobro. -Ventilacija izvanredna. -Prilaz pcelama za sirup dobar, ne ostaje sirup u hranilici. -Dihovanje poklopca super. -Vezivanje poklopca za korpus odlično.</p>	<p>Za sada nemam primedbu -Ako imate nekih iskustava oko uzimljanja javite.</p>
Branislav Jakovljević	<p>Mada je rano pisati o svim pozitivnim osobinama, a ima ih više. Na prvom mestu, sve se nalazi u jednom komadu (poklopna daska, zbeg i hranilica, znaci lakše je za rad). Kod vizuelnog pregleda, stvarno ne treba dimilica da bi se videlo stanje, znaci bez uznemiravanja, a tu je i izuzetna hranilica i mesto za stavljanje pogace. Rano je za završnu rec i ocenu konacnih karakteristika. Treba sacekati da prode zima pa cemo tad videti. Mislim da zakacke ne trebaju ali možda i grešim. Bitno je da li ce ga zalepiti propolisom. Ne bi da vas više hvalim, videćemo. Ventilacija super.</p>	<p>Naveo sam u prvom upitniku za poklopac koji je mogao biti malo veci zbog podlivanja vode. Kod nas su zime oštre. Ne znam kako ste zamislili utopljavanje društva. Mi smo do sad to radili novinskom hartijom - deblji sloj pod poklopac. O tome treba malo razmisliti.</p>
Miroslav Vasiljević	<p>Inovacija za svaku pohvalu, do sada smo imali da su zbeg i poklopna daska sa hranilicom pravljene iz jednog komada a vi sada nudite poklopnu dasku, zbeg sa hranilicom i poklopac izjedna. Bravo!</p>	<p>Negativne karakteristike nisam uocio. Ovim želim da Vam uputim neka moja saznanja koja sam stekao za 33 godine bavljenja pčelarstvom: -plasticna osnova nije zaživela -košnica od aluminijuma nije našla kupca -košnica od stiropora nisam siguran da ce naci kupca -komplet košnica od camove grade se nudi za po 3800 dinara Pčelari ne cene svoj rad. Troškovi su nam ogromni a zarada mala. Pogledajte moje tekstove u casopisima "Pčelar" br.8/2012 tekst se zove " moj pčelinjak izdržao tornado" i broj 9/2013 "Pehovi maleroznih pčelara", tekst je u štampi. Otvorite sajt spos/info, krada pcela u Kovinu, vest je od 02.08. Da bismo ostvarili neki prihod moramo da selimo pcele na nekoliko paša, prevoz placamo po kilometru pa košnice tovarimo na sprat. Da li Vaš poklopac može da izdrži teret od preko 100 kg? Za strucna mišljenja toplo Vam preporucujem: -Dušana Stojkovic iz Kruševca, tel: 037/35-42-978 -Vilije Mirka iz Trstenika, tel: 037/71-21-77</p>

<p>Nada Plavša</p>	<p>Na osnovu relativno kratkog pracenja upotrebe novog proizvoda može se dati sledece mišljenje: - Estetski lepo dizajniran, praktican za upotrebu (olakšava i ubrzava rad na pcelinjaku- kod osnovnog "blic" pregleda stanja u košnici, prihrane pcelinjeg društva, posebno rojeva) - Oraktican je pri dodavanju matica - Poboljšana ventilacija otvaranjem klapni na poklopcu - Jednostavan I praktican kod lecenja - Lagan!</p>	<p>Možda bi trebao biti druge boje (plava, žuta, zelena zbog manjeg odstupanja - Kod nekih košnica ne naleže dobro na telo košnice, te dolazi do vlaženja košnice, možda bi bilo bolje da malo prelazi preko osnovnog tela - Zbog povecane kondezacije u toku zime neophodno bi bilo ispitati mogucnost obezbeivanja dobre ventilacije potpunim otvaranjem klapni delimicnim otvaranjem.</p>
<p>Predrag Radulović</p>	<p>Obzirom da su poklopci na probi posle bagremove paše, a na ovom podrucju oko Niša iz nepoznatih razloga nije bilo i trenutno nema nekog unosa ili tacnije vaga pada svakodneвно ili u najboljem slucaju je na nuli. Tako da bar za sada ne mogu stvoriti sud o tome kako stoje sa unosom ali sam primetio da tri košnice sa novim poklopcem imaju puno više meda u plodištu od svih ostalih. Rad sa poklopcima je vrlo jednostavan i lak, ne uznemirava pcele ima se dobar pregled košnice bez skidanja poklopcu. Društva slicne snage prave bradu pri velikim vrućinama što kod košnica sa poklopcem nije primeceno (dobra ventilacija), bar za sada visoke temperature ne prave problema poklopcima. Toliko do daljnog.</p>	<p>Ja ih za sada nisam uocio</p>
<p>Vladan Jakovljević</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Lagan za korišćenje, održavanje . - Bolji vizuelni pregled . - Dobar razvoj društva. - Minimalno uznemiravanje. 	<p>Za sada nema vecih nedostataka. Možda to bude cena I rok trajanja</p>
<p>Mile Simonović</p>	<p>Konstruktivno rešenje LR poklopca je odlicno -LR poklopac u sebi sadrži (zamenjuje) poklopnu dasku, zbeg, hranilicu i klasicni krov-poklopac -Hranilica je primerena za stimulatívno i klasicno prihranjivanje -U zbeg ispod providnog poklopca može se staviti cvrsta hrana medno šecerno testo -Ovaj LR poklopac pogodan je za pcelare pocetnike a više za profesionalne pcelare -Bez otvaranja košnica, bez dimljenja pcelar ima uvid u stanje pcelinjeg društva. -Ispod providnog plasticnog poklopca pcelar registruje rast nukleusa, društva i zna kad treba da doda satnu osnovu ili telo -Ovim LR poklopcem pcele rade skladno, ne uznemiravaju se, ne doživljavaju stres. Time se postižu veci prinosi meda po košnici i brži razvoj društva. Potrebno je malo vreme za pregled po košnici - ušteda je velika</p>	<p>Bela boja poklopca više se prlja -Kod stacioniranog pcelarenja privrščivanje poklopca šnalom stvara dodatni trošak -Pojavljuje se kondezacija sa unutrašnje strane. Ponašanje preko zime? -Cena poklopca</p>
<p>Živan Radaković</p>	<p>Dobro naleže na nastavak i dobro zaptiva. Skoro bezšumno otvaranje poklopca. Hranilica od 3 litra prevelika za prolečni razvoj. Dobro rešeno provetranje mada su pcele za vreme vrelih dana pravile brade na poletalci i u toku noci a slobodan prostor ispod providnog poklopca nije bio popunjen pcelama. Zauzima manje prostora od klasicnog poklopca i lakša je od istog. Ne odbija sunceve zrake odnosno nezaslepljuje pcelara kao limeni aluminijumski poklopac. Kod otvaranja poklopca pcele se neuznemiravaju, ali kod otvaranja prozirnog poklopca ubrzo pocinje da se ustemljuju na mene iako ih nicim nisam dirao. Ovih dana cu stavljati "APIGUARD" pa cemo videti bez otvaranja prozirnog dela dnevni ucinak pcela.</p>	<p>Hranilica od 3 litra nedovoljna za zimsku prihranu pošto se zbog nagiba košnica na prednju stranu nivo smanjuje, pa je stvarni kapacitet 2.5 litra, a bilo bi dobro da je bar 2 puta veci tj. Od 5 litra. Pri mirnom vremenu poklopac je samokociv u vertikalnom položaju, ali vec pri blagom vetricku se otvara do maksimuma ili je pak zatvara. Predlažem magnetic sa obe strane ne bi li obezbedio položaj poklopca od cca 10 stepeni što bi produžilo životni vek šarki i poklopca. Ispusti za otvaranje regulatora promaje nemaju zadebljanje po periferiji te prsti klize a kod pojedinih šubera je granicnik polažaja malo jaci pa pravi kod seobe košnice koje su imale ispod poklopca dodatni prsten drveni visine 2 cm nije bilo burnog izletanja posle istovara i utovaranja leta, a preostale 3 bez ovog prstena su imale burno izletanja posle otvaranja leta. Šarke na providnom poklopcu su oštećeni prema spisku na poledini.</p>

Vladimir Kovačević	<ol style="list-style-type: none"> 1. Lako i jednostavno dodavanje sirupa i pogace. 2. Higijensko održavanje pojilice - pranje lakše. 3. Ventilacija u transportu odlična. 4. Bolje održavanje mikroklima - manje brade pcela ispod košnice pri visokim temperaturama. 5. Lak i jednostavan rad i upotreba 6. Zbog bolje ventilacije gde pcele nisu besposlene dešifrovati, da je unos meda na suncokretu bolji u košnicama sa ovim poklopcima. Sa ovom procenom moram biti oprezan jer treba još koja paša da ovo potvrdi. Bagremova paša ce biti najmerodavnija što se prinosa tice 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Manji problemi prilikom rada na jacem vetru, poklopac se podiže obzirom da nije dovoljno propolisana sa donje strane. 2. Nepostoji mogućnost da se stavi nešto sa medom preko satonova kao dopunsko i stimulatívno prihranjivanje svakog društva sopstvenim medom.
Mile Mučalov	<p>Brz vizuelni pregled pcelinje zajednice</p> <ul style="list-style-type: none"> -Uz žicanu podnjacu koju imam, pcele imaju dobru ventilaciju i cirkulaciju vazduha -Mikroklima u košnici se lako održava -Prilikom vrcanja suncokretovog meda košnice na kojima su Lab-Set poklopci su dale ujednaceno meda, dok kod ostalih ima osilacija. -Prilikom seobe manje mesta zauzimaju košnice sa plasticnim poklopcima (može se više košnica odseliti u jednoj turi). -Brzi pregled pcelinjih zajednica -Brade ispred košnica su ili manje ili ih uopšte nema s toga automatski pcele duže i bolje rade, te su prinosi veci 	<p>Prilikom seobe otvori za ventilaciju trebali bi da budu veci</p> <ul style="list-style-type: none"> -U današnje vreme kad su pcelari suoceni sa kradama košnice sa ovim poklopcima moraju biti stacionirane isključivo na mestima gde može neko da ih pazi, u suprotnom su izložene velikom riziku od krađe. -I kao što sam napisao u prošlom upitniku cena poklopca za uslove pcelara u Srbiji bi trebala biti niža
Dejan Ćukalović	<p>Poklopac svojom težinom tj. lakocom omogućava lakšu manipulaciju pri radu sa zajednicom. Podizanjem samo gornjeg poklopca dobija se lak pregled zajednice tj. trenutnoga biološkog stanja društva kao i lakšu intervenciju kod istih.</p> <p>Prednji i zadnji regulatori temperature tj. protoka vazduha u otvorenom položaju grupišu veci broj pcela pod poklopcem umesto na poletaljku pa samim tim i vreme koje je potrebno za utočavanje pcela, radi zatvaranja zbog selidbe sledecu pašu je skraceno a šcele pri pristizanju i puštanju nisu toliko agresivne, manji stress doživljavaju.</p> <p>Dodavanje letvica radi tretiranja je bilo u rekordnom roku spram konvecionalnog tj. dosadašnjeg zgeba i krova.</p>	<p>Problem se pojavio pri manipulaciji sa nastavcima pa kopcanje poklopca i određenog nastavka nije bilo moguće. Mislim da treba koristiti klizne stezace koji su jeftiniji, drže svaki nastavak za poklopac. Jake zajednice izvukle sace do providne plastike i zalepile pa malo teže se odlepi poklopac (to nije uvek tako).</p>
Božur Ilić	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kao glavnu prednost ponovo navodim vreme i jednostavnost obrade jedne košnice. 2. Dimenzije novog LR poklopca odgovaraju širini košnice, tako da se prilikom transporta lako mogu pakovati jedna pored druge. 3. Jednostavno otvaranje ventilacionih otvora 4. Novi LR poklopac se može koristiti i za desetoramne DB košnice. 5. Prilikom prodaje pcelinjih proizvoda po sajmovima može se lako pokazati pcelinje društvo što svakako prijatno deluje na potrošačku svest. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pošto je velicina poklopca iste velicine kao i sama košnica postoji opasnost da voda klizi niz samu košnicu i samim tim košnica brzo propada. Pošto su se u Grčkoj i klasicni poklopci koristili iste širine navodim da u oni svakih cetiri godine dobijali subvencije od države od 80% za zamenu košnica. 2. Igllice na providnom delu poklopca su veoma osetljive pa su prilikom transporta stradale. 3. Trenutno postoje poklopci za LR košnice a kod nas su zastupljene DB košnice.
Kračun Lučijan	<p>Moram da pohvalim izuzetno dobru ventilaciju, ne skupljaju se brade kod leta. Primećena je manja potrošnja vode na pcelinjaku na kojem su testirani poklopci. Zbog izuzetne ventilacije med je ranije sazreo, pa je bilo više poklopljenih ramova.</p> <p>Preglednost ramova pcela. Lakše prihranjivanje nemogućnost da mravi i ose dodu do hranilice, kao što postoji problem saobicnim LR poklopcima. I ono najvažnije u proseku je bilo 20 % više.</p>	<p>S obzirom da su poklopci od plastike ne sme se stavljati dimilica na njega, kao što je vecina pcelara navikla, pa bih predložio da cisto stavite upozorenje jer verujem da se dosta ljudi iz nepažnje prevarilo.</p>
Sadik Ličina	<p>Pozitivno je to što u jednom kompletu imamo poklopu dasku, zbeg, hranilicu i poklopac. Jednostavno za radi u mnogome zamenjuje mnogo elemenata kod klasicnih poklopaca gde sve ovo imamo pojedinačno. Istina da imamo uvid u košnicu pri vizuelnom pregledu odnosno samo podizanjem poklopca ali za svaki detaljan pregled moramo ukloniti poklopac kojih u toku sezone nije malo, pa tu ne vidim neko veliko olakšanje.</p>	<p>Negativno je to što bar kod mene poklopac ne pokriva celo telo, jer je kod mene debljina zidova tela tj. Daske 2.5 cm pa sam mišljenja da ce košnica brzo propadati jer nije kompletno zašticena od meteroloških padavina (kiše, snega). Takode kopce koje vezuju poklopac za telo košnice pri dodavanju novih nastavaka kao i zamene nastavaka moraju se pomerati ili postavljati nove što otežava rad. Mišljenja sam da ce u prednjem delu poklopca pcele za vreme medobranja izvlaciti zaperke što takode otežava rad prilikom dodavanja novih nastavaka ili ako moramo da skidamo poklopac.</p>

Stoiša Ivanović	<ol style="list-style-type: none"> 1. Estetski veoma dobro oblikovan. 2. Praktican za upotrebu i korišćenje. 3. Postojan na visoke temperature. 4. Omogucuje lak uvid u stanje društva. 5. Ubrzava i olakšava u 100 % slucajeva zaposedanje ramova (cak i satnih osnova) u gornjim (medišnim) nastavcima. 6. Omogucuje besprekornu ventilaciju. 7. Olakšava i ubrzava prihranjivanje društava, posebno rojeva. 8. Transport (prevoz) društva olakšan i pakovanje. 9. Lako se skida i nema oštećenja površina koje naležu, jer ga pcele malo oblažu propolisom. 10. Praktican je i efikasan pri dodavanju matica i maticnjaka, neposredno na satonoše. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Korišćenje kopci nije uvek prakticno. 2. Izuskuje pojacanu pažnju u slucaju ne vremena, ako se ne koriste kopce. 3. Neznatno je povecana mogucnost zapljuskivanja košnice zbog manjih dimenzija. 4. Ne sprecava ulazak mrava u hranilici. 5. Možda su šarke na unutrašnjem poklopcu nešto osetljivije. <p>Dobio sam dva poklopca sa polomljenim šarkama, pa obracam vecu pažnju sada na njih.</p>
Stojan Anđelković		
Duško Mijatović	<p>Pcele su приметно mitnije u odnosu na one sa klasicnim poklopcem i poklopnom daskom, dim ne kotistim. Pcele ne prave "brađu", otvoren samo jedan ventilacioni otvor pozadi, sve košnice imaju mrežastu prednjacu ali kod košnica sa LR poklopcem ponašanje pcela na letu je najnormalnije (bez zadržavanja, lepezanja, brade).</p> <p>Omogucuje uvid u stanje pcelinjeg društva bez skidanja poklopca (kroz providni deo). Mnogo manje vremena po košnici je potrebno za pregled. Prihrana tecnom hranom trenutna, laka, prakticna, brza. Zapremina suda (hranilice) dovoljna i za vece porcije dopune hrane..</p>	Za sada nema.
Ivan Jovanović	<p>Pcele su još uvek na suncokretovoj paši u Vrčcu. Prednost poklopca je u tome što je fiksiran stegom za košnicu pa nije potrebno posebno osiguranje od oluje. Pogodan je za dodavanje vode u ovom (pojilica) sušnom periodu. U prinosu na suncokretu nisam primetio neku razliku. Skraceno je vreme otvaranja i zatvaranja košnice.</p>	<p>U radu sa nastavcima (LR i Farar) radim tako da pune nastavke dižem ispod poklopca a prazne spuštam do legla što u ovom slucaju nije moguće zbog stega kojima se pricvršćuje poklopac pa moram da pojedinačno spuštam ramove do legla, a pune ramove dižem u telo na kojem je pricvršćena stega. Kod utovara i istovara u kamion mora se posebna pažnja obratiti da se poklopci ne oštete pratećim materijalom (palete koje se koriste kao postoljka).</p>
Ilija Avramović	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dobar pregled pcela. 2. Hranilica za pohvalu. Nema grabeži. 3. Lako rukovanje. 4. Nema štetocina. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kuša klizi niz košnicu. Ce istruli brže košnica. 2. Poklopac zbega oce da se preturi. 3. Oce da propolišu pcele hranilicu – sprecava se hranjenje pcela. 4. Kopce oce da se polome.
Zoran Dragosavac	<p>Brži rad – otvaranje košnice (od dosadašnjih elemenata košnice)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Komfortniji vizuelni pregled, bez uznemiravanja pcela - Bolja ventilacija – provetravanje košnice - Regulacijom ventilacionih otvora – povecano lepljenje propolisom mrežice – skupljaca (veci prinos propolisa) - Zbog manjeg broja otvaranja košnice, kontrole radi, primecena veca ukupna težina meda na ispitivanim društvima. - 5 komada poklopaca, postavljenih na novoformiranim rojevima, uz regulisanu ventilaciju i prihranu, 2 satne osnove brže izgradile i zasejale od ostalih rojeva u standardnim LR košnicama sa standardnim poklopnom daskom, hranilicom, zbeg mrežom i krovom (zasada nisam utvrdio razlog) - Beži prilaz hranilici, sipanje sirupa i zatvaranje poklopca, od standardne LR košnice - Na oplodnoj stanici bezbedniji rad – prihrana oplodnjaka i nukleusa 	U dosadašnjem radu sa novim LR poklopcem, nisam primetio nikakve nedostatke, cak naprotiv.

Safet Gilić	<p>Pošto su poklopci dobijeni kad su društva bila već u punom jeku ne mogu reći koliko su u ovoj godini uticali na prinos. Ali ono što je sigurno dobro rešenje sa ventilacijom je sigurno sprečilo rojenje nijedno od kontrolnih se nije izrazilo i ako su bila jaka društva. Mlada pčela ima dobar proctor na pravidnom delu da se ne guši između ramova. Bez otvaranja košnice lako se prati njen razvoj i na vreme omogućava svaku intervenciju koje je potrebna. Bez bilo kakvog stresa pri lečenju, prihrani, vizuelnom pregledu brzo se odradjuje. Lako otvaranje, omogućava brz pregled velikog broja društava. Pri prihrani nema mogućnosti ulaska osa u hranilicu čime se mogu prenositi bolesti preko osa. Prvi utisak radi se o dobrom rešenju i nadam se da su fantastični.</p>	<p>Providni deo nema dobre zupce koji se lako lome a dosta ih je bilo polomljeno kad su došle. Potrebna je deblja ta providna plastika i zupci po mogućnosti budu metalni uliveni celom dužinom specijalnom žicom. Voda od kiše verovatno se sliva niz košnicu. Nije mi u ovom trenutku jasno ima li potrebe utopljavati u zimskom periodu i kako, ili je material od kojih je izradjen dovoljan izolacioni material.</p> <p>U svakom slučaju, čini mi se malo negativnih u odnosu na veliki broj pozitivnih karakteristika.</p>
Jaroslav Javornik	<p>Lakši je od klasičnog LR poklopcu, definitivno praktičniji. Sa lakom se obavlja pregled koliko ima pčelinje društvo zaliha meda i kakve su medne "kape". Odlično su osmišljene "škrge" - ventilacioni otvori koji mogu da se otvaraju i zatvaraju po potrebi. Postavlja se jedino pitanje kako i da li će biti dotok vazduha dovoljan kod selidbe kamionom. Hranilica je do sada stvarno revolucionarno rešenje. Pčele se prilikom prihrane ne dave, pošto imaju jako uzan prolaz samo za po jednu pčelu. Prednost je to što može da se sipa puno sirupa a ipak pčele neće se udaviti u njemu. Odlično je osmišljen prozor kako za pregled društva tako i za dodavanje pogace zimi. Sa lakom i po hladnom vremenu može da se da pogaca. Dobro je što je ostaljen mali zarez prostor za američki nož. Lakše se otvara poklopcu.</p>	<p>Za sada nema negativnih. Samo pretpostavljam da će škrge možda biti male prilikom selidbe košnica, ali o tome u prolećnom razvoju.</p>
Ivan Pihler	<p>Lep dizajn i rad sa ovim poklopcem je dosta jednostavan, a neke operacije kao što su priprema i tretmani pčela su pojednostavljeni. Neke detaljnije analize poklopcu mogu se dobiti tek krajem maja naredne godine posle analize rezultata pregleda.</p>	<p>Zbog vrlo precizne izrade dobro naleže samo na nove nastavke. Već i mala odstupanja u dimenzijama nastavka mogu da prave problem. I pored 4 ventilaciona otvora ume da se javi kondenzacija na poklopcima. Prilaz za pčele prilikom hranjenja je i suviše precizan i mali tako da od 10 poklopcu kod 2 pčele nisu mogle da pristupe hrani koja im je data u hranilicu.</p>
Milorad Evtić	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vreme za otvaranje košnice prepolovljeno – zato što je sad zbog i poklopcu jedan deo. 2. Vreme za sipanje – hranjenje pčela tecnom hranom – sirupom, umanjeno nekoliko puta i svedeno na nekoliko sekundi, najviše 6 – 7. 3. Zdravstveno stanje nepromenjeno. Kod hladnih noci – sutradan pčele pre izleću na pašu (za vreme suncokretove paše). 4. Kolicina meda koja se dobija je veća kod srednje jakih i slabijih društava za 20 – 30 %. 5. Porast društva do 20 % za vreme kad su noci tople, a kad su hladne (na II suncokretu) – neznan. 6. Težina rada – mnogo i do 10 puta lakša i brža, zato što je od plastike i što ima providni deo kod vizuelne kontrole. 7. Opadanje varoe primeceno i bez upotrebe lekova. 8. Izgradnja saka povećana kod toplih i vrelih dana. 9. Kod selidbe – onog momenta kad skinete košnicu sa vozila i spustite na zemlju, odmah je možete otvoriti kao da nije seljena - transportovana. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pošto je od plastike, ne bi se smelo staviti košnica puna meda na košnicu sa ovim poklopcem 2. Providni deo se lako polomi ako se podigne više od 60 ° 3. Mogućnost krade ukoliko se ne sakrije cela košnica u suncokret
Živoslav Stojanović	<p>Dobar je zaista - Olakšan je rad - Pčele kao da su mirnije</p>	<p>- Opasnost od krade, to je bio razlog da košnice preselim u kontejner pa je sada krada gotovo onemogućena - Ne primjećujem razliku u prinosu</p>